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********** 

 

Místní skupina Českého rybářského svazu v Broumech srdečně zve na 

19. ročník 
Memoriálu Antonína Suchého 

1. května 2026, Veský rybník, 
oficiální zahájení závodu v 8 hodin. 

Přijďte si užít sváteční dopoledne, spolu s rybáři! 
Rybářské závody jsou určeny pouze pro členy Místní skupiny 

 a děti do 15 let. 
Občerstvení pro všechny bude zajištěno u rybářské klubovny. 

Od 10 hodin zahraje country skupina Chaloupky Band. 
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ZÁJEZD NA VÝSTAVU HOBBY 2026 

ZO Českého zahrádkářského svazu Broumy pořádá ve spolupráci s Obcí Broumy zájezd 

na tradiční výstavu pro zahrádkáře a domácí kutily HOBBY 2026 v Českých 

Budějovicích. Zájezd se uskuteční v pátek 15. května 2026. Odjezd autobusu bude v 6:30 

hodin z autobusové zastávky Broumy radnice se zastávkami v Kublově. Zájemci o tento 

zájezd se mohou hlásit na Obecním úřadu Broumy. Účastníci s bydlištěm mimo obec 

Broumy uhradí v autobuse příspěvek na dopravu ve výši 300,00 Kč. 

Za ZO ČZS Věra Kostečková 

********** 
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SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

Obecní úřad Broumy ve spolupráci s firmou Rumpold – Rokycany s.r.o. připravil pro občany 

dne 23. 5. 2026 mobilní svoz nebezpečných složek vytříděných z komunálního odpadu. 

Stanoviště: u Obecního úřadu 

Čas: od 8:30 do 9:15 hod. 

Odebírány budou akumulátory, pneumatiky bez disků, barvy, zářivky, znečištěné obaly, léky,         

chemikálie, pesticidy, sorbenty, olejové filtry, oleje atd.  

Za odběr pneumatik osobních automobilů zaplatí občané na místě 50 Kč za kus, u nákladních 

apod. 150 Kč za kus a za vzdušnice 20 Kč za kus zástupci obce. 

********** 

 

ČINNOST JEDNOTKY POŽÁRNÍ OCHRANY 

Ve čtvrtek 26. února nás v hasičské zbrojnici navštívily děti z Mateřské školy Broumy. 

Prohlédly si zbrojnici i zásahovou techniku a měly možnost vyzkoušet si zásahový kabát 

a přilbu. Dva členové jednotky dětem po „nahlášené události“ názorně předvedli, jak 

probíhá výjezd k zásahu. Dětem také ukázali, jaké ochranné prostředky hasiči používají, 

a přiblížili, jak může takový zásah vypadat. Na závěr jsme pořídili společnou fotografii a 

předali dětem malý dárek v podobě omalovánek. 

Na první letošní výjezd – požár sazí v komíně – byla naše jednotka povolána 3. března v 

19:39. V počtu deseti členů jsme vyjeli v 19:43 a na místo události dorazili v 19:45. 

Společně s HZS Hořovice a HZS Beroun jsme provedli vyčištění komínového tělesa a 

přibližně po hodině byl zásah ukončen. Zajímavostí je, že jednotka vyjela už čtyři minuty 

od ohlášení události, což se ze staré hasičárny nikdy nepodařilo. Nové šatny, sekční 

vrata, kompresor i osvětlení automatizované přes systém Fireport – to vše a mnoho 

dalšího v nové zbrojnici přispívá k tomu, abychom byli ještě efektivnější. 

Ve středu 25. března se osm členů naší zásahové jednotky zúčastnilo výcviku s použitím 

dýchací techniky v hasičské zbrojnici v Kublově, který připravili místní hasiči. Nejprve 

proběhla instruktáž k dýchací technice Dräger a Saturn, při níž si účastníci připomněli 

vše důležité, co je potřeba znát. Následoval pohyb v zakouřeném prostoru s překážkami 

a vyhledávání hasicího přístroje. Poté byl zahájen výstup na automobilový žebřík a 

nácvik rozvinutí a smotání hadice. Na závěr jsme získali informace týkající se používání 

vysílaček. Děkujeme za uspořádání výcviku a možnost se ho zúčastnit. 
 

PROVĚŘOVACÍ CVIČENÍ HZS 

Dne 16. 4. 2026 ve 20:04 hodin byl naší jednotce 
vyhlášen cvičný poplach, požár výškové budovy 
na hrad Křivoklát. Jednotka vyjela s technikou 
CAS 30 Tatra 815 a dopravní automobil MAN TGE 
v počtu 9 členů jednotky. Při příjezdu na hrad 
Křivoklát jsme zajišťovali dopravní vedení vody z 
rybníku nad parkovištěm a CAS zásobovala vodou 
dodávku na hrad. Zajistili jsme střídání hasičů na 
proudu s dýchací technikou v počtu 4 osob. Na 
zásahu se podílelo 13 jednotek a 17 vozidel z 
okresu Rakovník, Kladno a Beroun. Akce skončila 
ve 22:40 vyhodnocením cvičení. 

Karel Císař - velitel JSDH Broumy 
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HASIČSKÝ PLES 

 

V sobotu 21. března se v Kulturním domě Broumy uskutečnil hasičský ples, který 

pořádal Sbor dobrovolných hasičů Broumy. Po celý večer hrála k poslechu a tanci kapela 

Flex, ve které hraje na bicí člen našeho Sboru Ondra Žižka. Pro hosty byla připravena 

bohatá tombola s 500 cenami, dále také vyzdobený hasičský fotokoutek s vtipnými    

rekvizitami. Děkujeme všem kuchařkám ze školní jídelny, které se jako obvykle podílely 

na pečení dortů, kapele Flex, která nás všechny provázela po celý večer a svým hraním 

tak vytvořila příjemnou hudební atmosféru. Poděkování patří Obci Broumy, panu Radku 

Novotnému a jeho týmu za pohostinství, paní Vlastě Pertlové za péči o oděvy, pokladním 

paní Jaroslavě Schovánkové a Marii Závorové, za výzdobu paní Evě Fuskové a všem 

sponzorům, díky nimž tombola čítala takové množství cen. Zároveň děkujeme 163     

návštěvníkům plesu, dále Vám všem, kdo jste svými dary přispěli do tomboly a všem 

ostatním za pomoc při přípravě a zajišťování plesu. 
Za SDH Broumy Mgr. Marie Rosenbaumová 

********** 

DOVOLENÁ V ORDINACI MUDR. ŠMÍDA 

MUDr. Petr Šmíd oznamuje dovolenou od 11.5. do 15.5. Zastupuje MUDr. Lubomír Flemr 

ve své ordinaci. 

 
********** 

HROMADNÁ KONTROLA KOMÍNŮ A SPALINOVÝCH CEST KOMINICTVÍ WIMÍK 

 

Rok se s rokem sešel, a proto si Vám dovoluji nabídnout kominické služby, které jsou při    

přihlášení na Obecním úřadě v Broumech v daný termín cenově zvýhodněné!!! 

- Kontrola spalinové cesty vč. Protokolu ……….. 500 Kč 

- Čištění komínového průchodu ……………………. 280 Kč 

Kominické práce proběhnou v termínech: Sobota 30. 5. 2026 

                                                                                 Čtvrtek 4. 6. 2026 

Předem děkuji, že jste si vybrali právě naše kominické služby. 
Martina Chotová Wimmerová a Miroslav Chot 

Tel: 774 908 621 

********** 

SUCHÉ MÁJE 2026 

 

Vážení spoluobčané, kamarádi, mílovými kroky se blíží oblíbené vesnické zábavy. Jako 

již po několikáté se vracíme ke starým tradicím Suchých Májů. V naší obci se budou letos 

konat v sobotu 13. června 2026. Dovolujeme si Vás co nejsrdečněji pozvat. Suché Máje 

budou zahájeny v pátek 12.6.2026 stavbou soušky a zdobením suchých smrčků. 

Poté bude následovat generálka České besedy, kterou nacvičujeme. Předpokládaný sraz 

v 17:00 dole na návsi. Ve 20:00 bude zahájena generálka České besedy. Rádi bychom Vás 

všechny i na tuto etapu Májů pozvali. Občerstvení bude zajištěno. V sobotu 13.6.2026 

začíná program průvodem obcí. Bude se hrát po celé vsi za doprovodu hudby pod 

vedením pana Nováka. To vše bude doprovázeno vozy s koňmi, šatlavou, krojovanými 

tanečníky, dráby a nezapomenutelným Kecalem. Vše vyvrcholí v odpoledních hodinách 

na návsi, kde si v 16:00 zatančíme Českou besedu a porazíme „soušku“. 
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Nácviky tanečníků České besedy připravujeme vždy v pátek od 18:00 na fotbalovém 

hřišti. Všichni, kteří mají zájem se zúčastnit této tradiční české zábavy, neváhejte a 

přijďte se podívat na páteční nácvik. Věříme, že i v tomto roce budou Suché Máje 

nezapomenutelnou společenskou aktivitou všech občanů Broum. 
Bližší informace: Ondřej Žižka - 604 651 750 

 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 26. 3. 2026 

 

Dne 26. března 2026 se v zasedací místnosti obecního úřadu uskutečnilo 41. zasedání 

zastupitelstva obce Broumy. Zastupitelstvo na svém zasedání, vzalo na vědomí 

rozpočtové opatření č. 2 a informace o postupu řešení stížnosti místního občana dle 

právního doporučení. Rozhodlo o pořízení nového elektromobilu podle výsledků 

výběrové       komise, odsouhlasilo zahájení výběrového řízení na zateplení kulturního 

domu spojené s  výměnou oken a dveří, schválilo pacht obecních pozemků podle závěrů 

výběrové komise a vyřazení opotřebovaného obecního majetku v hodnotě 162 235 Kč 

podle návrhu     inveturní komise. Dále schválilo dodatek k zakázce na revitalizaci 

obecního rybníka,  který z důvodu víceprací navyšuje rozpočet o 1,5 milionu korun. 

Zastupitelstvo povolilo nákup a instalaci a zprovoznění klimatizace Vivax od firmy 

Klimatop - H pro ZŠ Broumy v hodnotě 34 984 Kč, poskytlo finanční příspěvek ve výši 15 

200 Kč pro ZO ČZS Broumy na zajištění dopravy na výstavu Hobby 2026. Zastupitelé 

naopak neschválili žádosti o finanční dar pro Linku bezpečí z.s. a organizaci ČSOP 

Rokycany. Projednání příspěvku na asistovanou dopravu pro organizaci Klubíčko 

Beroun bylo odloženo na příští zasedání. Na závěr proběhlo zhodnocení obecního plesu, 

který se konal na konci února. 
 

********** 

KRONIKA 20. STOLETÍ. 
(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

 
DUBEN 1926 
Sovětsko-německá smlouva 
24.duben. Po téměř patnáctiměsíčním vyjednávání podepsali německý ministr 
zahraničí Gustav Stresemann a sovětský vyslanec v Berlíně Nikolaj Krestinskij smlouvu o       
neutralitě a přátelství mezi Německém a Sovětským svazem. Stresemann – iniciátor 
smlouvy – tak vyřešil hned několik potíží: uspokojil proti Locarnu protestující Rusy a 
zároveň tím otupil výtky domácí opozice, že se vzdal východních cílů; současně mohl 
hrát s „ruskou kartou“ jako prostředkem nátlaku na západní velmoci ve věci přijetí   
Německa do Rady Společnosti národů. V návaznosti na Rapallskou smlouvu z 16.4.1922 
taky byly opět stabilizovány sovětsko-německé vztahy, ohrožené žádostí Německa o 
vstup do Společnosti národů. Smlouva potvrdila, že jestliže by byla jedna ze smluvních 
stran napadena třetí mocností zachová druhá smluvní strana po celou dobu konfliktu 
neutralitu. Mimoto se Německo a SSSR zavázaly nepodílet se ani na finančním, ani na 
hospodářském bojkotu vůči partnerovi. Podle Stresemannova mínění tak Německo   
„získalo šanci stát se eventuálně díky své geografické poloze prostředníkem a mostem 
mezi Východem a Západem“. 
Smlouva, jež byla uzavřena na pět let, byla výhodná i pro Sovětský svaz, tehdy trpící   
politickou izolací. 

                                                                                    Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st. 
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FOTBAL 
 

ROZPIS MUŽI – JARO 2026 

 

Květen 

Sobota   2. 5. 2026 10:30 Praskolesy  - Broumy/Beroun C 

Neděle 10. 5. 2026 17:00 Zdice B  - Broumy/Beroun C 

Neděle 17. 5. 2026 17:00 Broumy/Beroun C - Osek A 

Sobota 23. 5. 2026 17:00 Újezd/Komárov B - Broumy/Beroun C 

Neděle 31. 5. 2026 17:00 Broumy/Beroun C - Loděnice B 

Červen 

Neděle   7. 6. 2026 10:15 Cembrit Beroun - Broumy/Beroun C 

Neděle 14. 6. 2026 17:00 Broumy/Beroun C - Zaječov 
 

********** 

 

 
 

 

Svoz plastů se koná v sobotu 2. května 2026. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
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